

Üldözzük a tarhonyát!

Déli 12 óra. Megkezdődik a sorbaállítás a menzákon. Sornak ugyan nem nevezhetünk, de „a szándék mindenképpen dicsérendő.” Két egyetemista párbeszéde-

26 dolgozóval volt kevesebb a személyzet, tavaly szeptemberben teljes létszámmal indultak. Az úgynevezett „belső munkaügyi problémát” az utóbbi időben

Tervbe vették és meg is valósították az étlap megbeszéléseket. A Móra kollégiumban már volt is, legközelebb a Herman kollégiumba mennek ki.

— Van egy új dolog is, amit az egyetem éttermében, a „Gödörbe”-n nemrég vezettünk be; heti ételajánlat. A hét egy napján kiemelten szerepelnek az étlapon bizonyos ételek. Ezen a héten pénteken például halételek fogyaszthatók. Ezt egy táblán hirdetjük az étteremben. Decemberben vadvacsera volt, ami olyan jól sikerült, hogy este 9 órára semmi étel nem maradt.

— A hallgatók előtt mindig nyitva áll az ajtó, jöhetnek problémáikkal, kérésekkel — fejezi be a beszélgetést Kasza elvtárs.

A főiskola Hámán Kató úti menzájának, a 2. sz. konyhának a vezetője *Mocsai Lajosné*. A hallgatók többször jelentkeztek nála azzal a kérdéssel: mért nincs választási lehetőség itt is, mint az egyetemi menzákon?

— Elsősorban munkaerő, helyiség és kapacitás kérdése ez. A KÖJÁL által előírt szabályzatokat be kell tartani, a meghatározott 10 fős konyhai személyzet helyett jelenleg is csak heten dolgoznak, 1400 forint fizetésért! Kevés a dolgozó, kevés a helyiség ahhoz, hogy ezeken a problémákon saját erőből úrrá legyünk.

Pedig minél előbb tenni kellene valamit, mert sok a baj ezzel a menzával. Az ősszel például a szombati leveleket beszüntették munkaerőhiány miatt később a kollégiumi közgyűlés és dr. Nagy Antal főigazgató-helyettes közbenjárásával a szombati „leves ügy” megoldódott. A napi ebéd és vacsora 16 forint fejenként, néhez a heti étrendet úgy összeállítani, hogy ebbe minden beleférjen. Előfordult azonban, hogy vacsorára egy alkalommal „tejberizshez krémet adtak”! A hallgatók nagy felháborodással vették tudomásul a „változatos étrendet”. Magyarán: délelőben a „Virág”-ból hozott piskótatekeres romlott volt, a helyette késve érkezett krémet pedig már csak a vacsoránál tudták kiadni.

Felvetődik a kérdés: akaratlannul is: mennyiség vagy minőség? Melyik, minek a rovására? Talán mégis változtatni kellene a főiskolai menzán is, hogy az „üldözött tarhonyaszemeket” is megegye valaki.

MADARÁSZ PIROSKA



Evek óta csak várunk, csak várunk... (Fotók: G. Bárdos)

Értékelünk, tervezünk

A következő félévben sok nagyon szép, de ugyanakkor felelősségteljes és nehéz feladat is vár KISZ-szervezetünkre. A KISZ KB 1974. áprilisi határozata alapján szeptember, október hónapban alapszervezeteinkben elkészítjük az akcióprogramok és ezekkel többé-kevésbé összhangban az egyéni feladattal vállalkozások. Az új mozgalmi év bevezetésével szükségessé válik, hogy most egy rövidebb időszak, szinte pár hónap munkáját értékeljük. Ebben sem lehetünk maximalisták, hiszen az ősz folyamán derekasan kivettük részünket a mezőgazdasági munkákból, segítve ezzel a nehéz helyzetbe kerülő termelőszoövetkezeteket. Így kevesebb időnk maradt a vállalkozások teljesítésére.

Értékelésünknek alapul kell, hogy szolgáljon egymás munkájának elbírálásakor a vállalkozások teljesítése, de korántsem csak ez. Értékelünk kell az eddigi munkát, magatartást is. A határozat jól emelte ki, hogy fő feladatunk a KISZ-szervezet kommunista jellegének erősítése. Erről az alapról, a politikai aktivitás oldaláról kell tehát a munkánkat megvizsgálni. Ennek érdekében ha szükséges, bátran éljünk a lehetőséggel, hogy egyes esetekben a közösség, nem hosszabbítja meg azok tagsági viszonyát, akik ezt nem érdemelték ki. Tudnunk kell azonban azt is, hogy ez a komoly számvetés jó nevelési eszköz is, és ha jól élünk vele, további lendületet ad az alapszervi munkához.

Az előkészítő taggyűlések már folynak. Pár hét múlva be kell, hogy fejeződjön az „első taggyűlések” is. A beszámoló elkészítésénél, az egyéni értékelésnél

alapvető a vezetőségek jól szervezett előkészítő munkája, és majd az, hogy az új vezetőségek pontosan átvegyék a feladatokat, a tapasztalatokat. Helyes, ha a „második taggyűlés”, melynek fő feladata a tervezés, az akcióprogram elkészítése és az új tagkönyvek átadása, gyorsan követi az előzőt. Szükséges ez azért is, hiszen az utóbbiakal egyidőben sor kerül a csúcsvezetőségek választására és a kari küldötttervezetésekre. Szeretnénk, ha ezzel a munkával március végére, április elejére készen lennénk.

A taggyűlések közötti időszakra legfontosabb feladata azoknak az összejöveteleknek, rendezvényeknek szervezése és megtartása, melyekkel előkészülünk az MSZMP XI. Kongresszusára és a Forradalmi Ifjúsági Napok rendezvényeinek csúcspontjára, hazánk felszabadulása 30. évfordulójának megünneplésére. Kell, hogy e jelentős események vitáink, politikai rendezvényeink színvonalában is jól érződjenek. Bátran kérjük ehhez a munkához, a pártszervezet, oktatóink segítségét, most az előkészítő időszakban és majd a kongresszus határozatainak feldolgozásában is. Április közepén-végén szeretnénk összehívni egyetemi KISZ-szervezetünk küldötttervezetést, s itt valamiképpen már összegeznénk is az elmúlt időszak és az elkövetkező két hónap tapasztalatait, tanulságait.

Lesz tehát mit tennünk, de hiszem, ha sikerrel elvégezzük a munkát, büszkéik lehetünk az eredményekre. Ehhez a munkához kívánok a JATE KISZ-bizottság nevében is sok sikert.

PAPP ISTVÁN
JATE KISZ-bizottság titkára

SZEGEDI

Egyetem híreiből

A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG TAGJAI

Február 15-én a megyei tanács-háza nagytermében városi pártértekezletre került sor. A pártértekezlet titkos szavazással 55 tagú városi pártbizottságot választott. Az MSZMP Szeged városi bizottságának több egyetemi, főiskolai vezető is tagja lett, így: dr. Cserhádi István tanszékvezető egyetemi tanár, dr. Fehér István, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola tanszékvezető tanára és dr. Márta Ferenc akadémikus, tanszékvezető tanár. Dr. Márta Ferencet a városi párt-végrehajtóbizottság tagjainak sorába is beválasztották.

BOLYAI EMLÉKÜNNEPSEG

Bolyai Farkas születésének 200. évfordulóján a Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetségének Csongrád megyei szervezete és a Bolyai János Matematikai Társulat szegedi tagozata emlékünnepséget rendezett február 8-án délelőben a szegedi nemzeti pantheonban levő domborműnél. Az ünnepségen dr.

Tandori Károly, az MTA levelező tagja, egyetemi tanár mondott beszédet.

KUBAI EST

A Kubai Kommunista Ifjúsági Szövetség kezdeményezésére a Magyarországon tanuló kubai diákok 35 tagú csoportja folklor-összeállítást mutatott be február 15-én este az Auditorium Maximumban. Pártunk XI. és a Kubai Kommunista Párt ez évi I. kongresszusa tiszteletére rendezett műsoros esten a József Attila Tudományegyetem részéről dr. Hevesi János tudományos rektorhelyettes, kubai részről pedig Pablo Gainza, a Kubai Kommunista Ifjúsági Szövetség képviselője köszöntötte a résztvevőket. A barátságos hangulatú ünnepség Floreal Chomon magyarországi kubai nagykövet zárszavával végződött.

Az egynapos program keretében a kubai delegáció tagjai délelőtti városnézésen vettek részt, délután pedig megtekintették az algyői olajmezőket.



Doktoravató ünnepi tanácsulást tartottak február 8-án a József Attila Tudományegyetem központi épületének aulájában. Az ünnepségen 84 nappali tagozaton végzett jogász avattak doktorrá. Gyógyszerészeket és gyógyszerész doktorokat avattak február 12-én délelőtti a Szegedi Orvostudományi Egyetemen. A Dugonics téri központi épület aulájában rendezett egyetemi tanácsulésen a szegedi egyetemen korábban diplomát szerzett 4 gyógyszerész doktorrá, 78 most végzett hallgatót pedig gyógyszerészé avattak. Doktoravató ünnepi tanácsulást tartottak február 15-én a József Attila Tudományegyetem központi épületének aulájában. Az egyetemi tanács 45 esti és levelezős jogáshallgatót, valamint 13 bölcsész és 30 TTK-s jelöltet avatott doktorrá.

FABIÁN TIBOR

AKIKET MEGTALÁLTAK

Az elmúlt év őszén ugyanezen lap hasábjain megjelent egy írás, melyet Mi, előfelvételis, (de jelenleg katonai szolgálatot teljesítő) joghallgatók írtunk. Akkor fájt a szívvel vetettük papírra, hogy hiába vártunk első konzultációnkra, látogatókat Szegedről. Kicsit irigykedve figyeltük társainkat, akikhez eljöttek a társ-egyetemek képviselői. Aztán decemberben váratlanul betoppant a JATE jogi karának küldöttsége. (Egyszerre négyen, oktatók és KISZ-vezetők). Percek alatt elfeledtük családostságunkat, s jól sikerült találkozó után magunkban elismertük, hogy kicsit türelmetlenül bíráltunk. Ekkor ingerre meg dr. Dáni Sándor adjunktus, hogy a jövőben rendszeresen vendégül láthatjuk a jogi kar oktatóit, hallgatóit, KISZ-vezetőit. Január 28-án az ígéretet tett követte. Dr. Papp Ignác docens és dr. Dobler László, a Dékán Hivatal vezetője látogatása során

igazán mindent megtett, hogy néhány órára a laktanyába varázsolja az egyetemet. Ezen az összejövetelen hangzottak el azok az ötletek és javaslatok, amelyekből a jogi kar állami, párt- és KISZ-vezetése elkészítette az Alakulat, valamint a JATE Állam- és Jogtudományi Karának együttműködési megállapodását. Azt hiszen, érdemes leírnom, mit is tartalmaz a megállapodás: — a jogi kar vezetői vállalják, hogy havonta egy alkalommal ellátogatnak az ezredhez és előadásokat, tájékoztatókat tartanak az előfelvételis számára, — megszervezik orosz nyelvből az előkészítő foglalkozásokat, — biztosítják a már felsőbb éves (de jelenleg katonai szolgálatot teljesítő) hallgatók részére, hogy havonta Szegeden a jogi kar tanszékeinek oktatóival találkozhassanak, — lehetővé teszik, hogy évente egy alkalommal tanulmányi ki-

ránduláson ismerkedhessünk Szegeddel és az egyetemmel, — végül jutalmul a legaktívabb „JATE-es” katonák részt vehetnek a Tudományos Diákköri Konferenciákon és az Ifjúsági Jogásnapokon. Természetesen mindezek valóra válása az alakulat parancsnokságán is múlik. Nagy örömmel üdvözlünk az alakulat kezdeményezését. Viszonyosul a jogi kar vezetése azt is vállalta, hogy az ezred politikai rendezvényeire esetenként előadókat, foglalkozásvezetőket küld. Tavaly ősszel azt írtuk, megfélemedtek rólunk, most azt kell írunk, megtaláltak minket! Hálsak vagyunk mindazoknak, akiknek része van a jó kapcsolat kialakításában. Tudjuk a folytatás elsősorban rajtunk múlik, s ígérjük, hogy rászolgálunk az egyetem bizalmára.